
Több éves tervezgetés után jutot-
tam a lehetôséghez, hogy jávor-
vadászatra indulhassak. Pipics
Endre Kanadában élô magyar va-
dász invitált meg vadászterületé-
re, ahol elsôsorban vadásztatással
foglalkozik. A célállomás Fort St.
John volt.

Hosszas autózás és terepmo-
torozás után elértük a vadászat

színhelyét, a Tommy Lake-et Kis
csónakunkkal az északi parton
rejtôzô rönkbôl épült vadászhá-
zak mellé húsz perc alatt értünk.
Másnap reggel Timó, németajkú
hivatásos vadászunk elkészítette
az egész napra való élelmiszer-
csomagomat és némi friss forrás-
vizet. Közben Endre is megérke-
zett. Beszálltunk a kis csónakba,
és kisebb izgalmak között szeren-
csésen megérkeztünk a túlsó
partra. Egy félszigetszerû, fenyô-
vel és sûrû fûzbokrokkal benôtt
partszakaszt választottam leshe-
lyül az egésznapi várakozáshoz.

Már délutánra járt az idô, ami-
kor eddig még soha nem hallott
csattanás ütötte meg fülemet.
Abban a pillanatban, ahogy ezt a
furcsa zajt meghallottam, érez-
tem, ez csak jávorbikák összecsa-
pásának hangja lehet. Egyszer
csak nagyot reccsen a mögöttem
lévô erdô, és egy fura óóó-ahh üti
meg fülemet.

– Te jóisten! Ez jávorbôgés –
villant át agyamon. Próbálok
nyugalmat erôltetni magamra, le-
het hogy ez lesz az egyetlen alka-
lom jávorlövésre. Két irányból
hallik a recsegés, ahogy a lapátok
a fákkal érintkeznek. Kétségbees-
ve a puskát a vállamra vetem, két
tenyeremet összefordítom, és ôsi
ösztönbôl mély torokhangon bô-
gök: ó-ó-ó-ahh, aztán úgy 5-6
mp elteltével újra megeresztek
egy nyögésszerû ó-ó-ó-ahh-t.
A recsegés, törtetés megszûnik,
síri csend üli meg a tûzvörös szín-
ben úszó tavat, a nap a hegy mögé
ereszkedett.

Váratlan ropogás indul el a tó-
part irányába. Az alacsonyabb
vízparti fenyôk között egy fekete-
ezüstös színû nagy test jelenik
meg, néha látom csak, mögötte
még egy, annak testét nem látom
egy pillanatra sem, azonban
olyan helyen áll meg, ahol az
agancs teljesen jól és tisztán lát-
ható. Fordítja fejét jobbra-balra,
óriási lapát gyönyörû csipkékkel.
A kezemben megremeg a keresô-
távcsô, keresem az elsô bikát. Ki-

ért az utolsó fenyôk közül a fûz-
bokrok közé, a távolság 90-100
m. Látom ez is óriási lapátot hord
a fején. Mellemre eresztem a ke-
resôlátcsövet. Vállamról villám-
gyorsan leemelem a 9,3×62-es
kaliberû puskát, a céltávcsô tüs-

kéjét a lassú ügetéssel a víz felé
futó bika lapockájára fogom, ér-
zem jó ütemben görbül jobb ke-
zem mutatóujja. A puska dörre-
nését tompa puffanás követi, jól
látom, a golyó a lapocka mögé
csapódik, de nem bízom a dolgot
a véletlenre, ismételek, rövid cél-
zás, újra elindítom a 18 grammos
Norma Alaskát. Ugyanúgy hal-
lom és látom a becsapódást, de a
nagy testû bika továbbra is
ugyanolyan ütemben fut a víz irá-
nyába, mint az elsô lövés után.
Rántom csôre a harmadik, immár
utolsó lôszert, sietôs célzás, a víz
szélétôl pár méterre kapja a har-
madik lövést. Még három-négy
erôteljes ugrás, a következô pilla-
natban megtántorodik, egyet
jobbra, kettôt balra lép, hirtelen
visszafordul a part irányába,
azonban ereje elhagyja, és nagy
fröccsenéssel a jobb oldalára zu-
han. Többé nem mozdul. A kör-
nyezô hegyek egy darabig ide-
oda dobálják a lövések hangját.

A víz nagyon hideg, és 10 m-re
a parttól fekszik a bika. A túlol-
dalról kis motorcsónakunk hangja
hallatszik, a félhomályban elem-
lámpa fénye villódzik. Hátizsá-
komból elôveszem az enyémet, és
nagy örömmel jelzek vissza.

Végre ideér Timó a csónakkal,
gratulál, mondja, végignézte táv-
csôvel az egészet.Sietôsen evezünk
az elejtett jávor felé, megkapom a
töretet, azonban a jobb oldali
agancsszárat nem tudjuk megnéz-
ni, mert a nehéz fej mélyen az
iszapba nyomta az óriási lapátot.

Másnap tudunk csak nekive-
selkedni a munkának. Hárman

próbáljuk megmozdítani a bikát,
de nem bírjuk. Endre felveszi a
hónaljig érô gumicsizmával kom-
binált gumiruhát, bemegy a víz-
be, és erejét nem kímélve forgatja
a fejet. Mi Timóval húzzuk a kö-
telet, és valóban, ha lassan is, de
közeledik a partra. Hó-rukk, hó-
rukk, és fél óra alatt sikerül az óri-
ás testet ha nem is szárazra, de se-
kély részre húzni.

Fényképezni már tudok. Csat-
tog is a fotóapparát, mûködik a
videokamera. Endre azonban ha-
marosan kiadja a parancsot, elég,
válasszuk le a fejet, és kezdjük
meg a jávort nagyjából szétszed-
ni. Négyszer fordulunk Timóval,
míg sikerül áthordani mindent.
Magyar vadásztársam, Imre is
lôtt egy szép jávorbikát, esett még
két fekete medve, két prérifarkas.
Távozáskor megfogadtam, ha
Szent Hubertus is úgy akarja,
visszatérek Kanadába, ha nem is
grizzlyt de fekete medvét lôni.

Kocsis Tamás
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Pint Mountain Outfitter 
Christina Falls & Halfway River

A terület egy vegyes állományú óriás, egybefüggô erdôterületbôl
kihasított 14 000 km2 nagyságú vadászterület. E területen folyta-
tunk vadászati és vadgazdálkodási tevékenységet, amely Észak-
British Columbiában a Sziklás-hegységben és annak keleti lábánál
helyezkedik el. A vadonban bôvizû folyok, sebes folyású patakok,
szomjoltó csurgók, források, valamint kisebb-nagyobb tavak, ter-
mészet alkotta ligetek, vadlegelôk, dagonyák váltogatják egymást.
Ez a szemet gyönyörködtetô táj ad otthont a kiváló agancsú jávor-
és vapitiállománynak, a jó minôségû vékonyszarvú juhnak, a kari-
bunak, a hófehér havasi kecskének, az óriás grizzlynek, a fekete
medvének, a fehérfarkú és az öszvérszarvasnak, az amerikai bö-
lénynek. Vadászható szôrmés ragadozó a rozsomák, a farkas, a pré-
rifarkas, kétféle hiúz és a puma. Jellemzô vadászható szárnyasvad-
jaink a fajdfélékbôl kerülnek ki. Egyedül itt található szabadon, és
örvendetesen szaporodó vadfaj az amerikai bölény, amely immár
több százas igazi vad állománnyal képviselteti magát. Az egész te-
rület a civilizációtól érintetlen, jármûvel járható út csak nagyon kis
hányadán található. Lakott település egyáltalán nincs, a tenger-
szint feletti magasság 1000–2500 méter között váltakozik.

Bôvebb információ www.nimrod.hu internetes oldalon illetve a
(30)-343-4558-as telefonszámon kapható. Közvetlen kanadai el-
érhetôség: Pipics Endre, tel.: 001-604-462-9821

Kanadai 
jávorvadászat

Szeretném megköszönni

édesapámnak, Kocsis Ist-

vánnak, hogy segítségé-

vel részem lehetett eb-

ben a gyönyörű élmény-

ben. Sajnos ezt az írást ő

már nem olvashatja, mert

május 6-án eltávozott az

örök vadászmezőkre.
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